
Смештај у Дому ученика 

 

 

 

Дом ученика средњих школа у Крагујевцу, који је 2018. године 

обележио 72 године постојања и рада, је установа ученичког 

стандарда намењена за смештај и исхрану ученика који похађају 

средње школе у Крагујевцу. 

Зграда Дома је 1972. године наменски грађена и чине је две 

међусобно повезане ламеле са укупно 108 соба опремљених са два и три лежаја. 

Реконструкцијом предпростора у собама и адаптацијама извршеним последњих година 

добијено је:  

         -    58 трокреветних соба са заједничким купатилом и тоалетом (дуплекс),  

         -    23 двокреветне собе са засебним (сопственим) купатилом и тоалетом, 

         -     7  двокреветних соба са заједничким купатилом, 

         -    19 трокреветних соба у поткровљу са спратним купатилима и тоалетом.  

Собе на поткровљу су климатизоване.  

        Од школске 2019/20. године ученицима је на располагању и новоизграђени део Дома 

са још 39 трокреветних соба и једном двокреветном, са сопственим купатилима. У 

подрумским просторијама овог дела налазе се и савремено опремљене просторије за 

друштвене игре, књижевне и друге клубове ученика, као и теретана коју ученици могу 

користити. 

        У Дому тренутно може да се смести 409 ученика. Све собе су опремљене прикладним 

намештајем, а у свакој соби је телефон са сопственим бројем, што омогућава несметану 

комуникацију ученика са родитељима. Целокупан Дом је покривен wireless сигналом, тако 

да ученици у сваком тренутку могу користити услуге интернета, било путем телефона, 

било преко лап топова. 

         Пошто се Дом састоји из две ламеле, смештај ученика се врши тако што на једној 

ламели бораве девојчице, а на другој дечаци.  

         Приликом смештаја води се рачуна о узрасном добу ученика, школи коју похађају, 

као и о жељама и потребама које сами уч 

еници исказују.  

         Ученици су подељени у 16 васпитних група, тако да свака група има просечно око 26 

ученика.  

         Радно време васпитача је такво да је обезбеђено њихово присуство у Дому током 24 

сата, како радним данима, тако и викендом. 

 

 

 

            


